



રાજકોટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રીના પ્રતિનિધિઓએ ગુજરાત રાજ્યના મુખ્યમંત્રીશ્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલ સહીત વિવિધ મંત્રાલયોની શુભેચ્છા મુલાકાત લઈ રાજકોટ-સૌરાષ્ટ્રના વિવિધ પ્રશ્નોની ચર્ચા-વિચારણા કરેલ...

રાજકોટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી વેપાર-ઉદ્યોગનું પ્રતિનિત્વ કરતી ૬૭ વર્ષ જુની વરિષ્ઠ મહાજન સંસ્થા છે. જે હર હંમેશ વેપાર-ઉદ્યોગના પ્રશ્નોના યોગ્ય અને સચોટ નિરાકરણ લાવવા માટે અગ્રેસર રહે છે. તેમજ કેન્દ્ર તથા રાજ્ય સરકારમાં રજુઆતો કરી ઉદ્ભવતા પ્રશ્નોનું યોગ્ય નિરાકરણ લાવવા પ્રયાસ કરે છે.

તાજેતરમાં રાજકોટ ચેમ્બરના પ્રમુખશ્રી વી.પી. વૈષ્ણવ, ઉપપ્રમુખશ્રી પાર્થ ગણાત્રા, માનદ્ મંત્રીશ્રી નૌતમભાઈ બારસીયા, સહમંત્રીશ્રી કિશોરભાઈ રૂપાપરાએ ગુજરાત રાજ્યના મુખ્યમંત્રીશ્રી ભુપેન્દ્રભાઈ પટેલના કાર્યકાળને ૧૦૦ દિવસ પૂર્ણ થયેલ હોય ત્યારે તેઓની ગાંધીનગર ખાતે રૂબરૂ શુભેચ્છા મુલાકાત લીધેલ. તેમજ રાજકોટ-સૌરાષ્ટ્રના વેપાર-ઉદ્યોગના વિવિધ પ્રશ્નોના યોગ્ય નિરાકરણ માટે ચર્ચા-વિચારણા કરેલ. સાથોસાથ રાજ્યના ગૃહમંત્રીશ્રી હર્ષભાઈ સંઘવીજી, ઉદ્યોગ મંત્રીશ્રી જગદીશભાઈ પંચાલજી, બી.જે.પી. અધ્યક્ષા શ્રી સી.આર. પાટીલજી, વાહન-વ્યવહાર મંત્રીશ્રી અરવિંદભાઈ રૈયાણીજી ની પણ શુભેચ્છા મુલાકાત લીધેલ. તેમ રાજકોટ ચેમ્બરની અખબારી યાદીમાં જણાવેલ છે.

રાજકોટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી દ્વારા GST અતંતર્ગત ટેક્ષટાઈલ સેક્ટરના દરમાં કરાયેલ ધરખમ વધારામાં ફેરફાર કરવા કેન્દ્ર તથા રાજ્ય સરકારમાં રજુઆત કરવામાં આવેલ...

સતત બે વર્ષની કોરોના મહામારીની ભયંકર અસરને કારણે તમામ સેક્ટરોના ઉદ્યોગો પર ગંભીર અસર પડેલ છે અને આર્થિકમંદીનો સામનો કરી રહ્યા છે. હાલમાં કોરોના મહામારીની સાથે સાથે ઓમીક્રોનનું સંકટ પણ ભારત દેશ પર ટોળાઈ રહ્યું છે. આ બંને મહામારીને કાબુમાં લેવા સરકારશ્રી દ્વારા અવિરત પ્રયાસો ચાલુ છે. જે સરાહનિય છે.

સરકારશ્રી દ્વારા તાજેતરમાં GST અતંતર્ગત ટેક્ષટાઈલ સેક્ટરમાં ૫% ના દરમાં વધારો કરી ૧૨% કરવામાં આવેલ છે. આવો ધરખમ વધારો કરવાથી સમગ્ર ટેક્ષટાઈલ સેક્ટરમાં મોંઘવારી વધવાની સાથે સંપુર્ણ પણે ભાંગી પડશે તેવું સ્પષ્ટ પણે માનવું છે. કારણ કે, અગાઉની કોરોના મહામારીના હિસાબે તેઓ માંડ-માંડ પોતાના વેપાર-ધંધામાંથી ઉજાગર થવા પ્રયાસ કરી રહ્યા છે. તેવામાં આવો ૭% જેટલો ધરખમ વધારો ટેક્ષટાઈલ સેક્ટર માટે ખુબ જ અન્યાય જનક જણાઈ રહ્યું છે.

તેથી ટેક્સટાઈલ સેક્ટરમાં GST અંતર્ગત ૫% નો જુનો દર યથાવાત રાખી તાત્કાલીક આવા સેક્ટોરોને યોગ્ય ન્યાય મળે તે માટે રાજકોટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઇન્ડસ્ટ્રી દ્વારા કેન્દ્રીય નાણામંત્રીશ્રીમતી નિર્મલા સિતારામનજી, ટેક્સટાઈલમંત્રીશ્રી પિયુષ ગોયેલજી તથા રાજ્યના નાણામંત્રીશ્રી કનુભાઈ દેસાઈ સમક્ષ રજુઆત કરવામાં આવેલ છે. તેમ રાજકોટ ચેમ્બરની અખબારી યાદીમાં જણાવેલ છે.